
PŘÍPRAVEK NA OCHRANU ROSTLIN

MOLUSKOCID VE FORMĚ GRANULOVANÉ NÁVNADY K OCHRANĚ BRAMBORU, CUKROVKY, KRMNÉ A SALÁTOVÉ ŘEPY, 
JAHODNÍKU, RÉVY, BOBULOVIN, BRUKVOVITÉ ZELENINY, LISTOVÉ ZELENINY A KOŘENINOVÝCH ROSTLIN, HRACHU A FAZOLU, 
ARTYČOKU, OLEJNIN, OBILNIN, KUKUŘICE A KUKUŘICE CUKROVÉ, TRÁVNÍKŮ, LUK A PASTVIN, OKRASNÝCH ROSTLIN A KVĚTIN 
K ŘEZU PROTI SLIMÁKŮM A PLZÁKŮM. 

Kategorie uživatelů: profesionální uživatel 
Účinná látka: metaldehyd 40 g/kg (4 %)
Nebezpečná látka: metaldehyd

H361f Podezření na poškození reprodukční schopnosti. P202 Nepoužívejte, dokud jste si nepřečetli všechny bezpečnostní pokyny  
a neporozuměli jim. P261 Zamezte vdechování prachu. P264 Po manipulaci důkladně omyjte ruce. P280 Používejte ochranné rukavice / 
ochranný oděv. P501 Odstraňte obsah/obal předáním oprávněné osobě. EUH401 Dodržujte pokyny pro používání, abyste se vyvarovali rizik 
pro lidské zdraví a životní prostředí. 

DRŽITEL POVOLENÍ/OSOBA ODPOVĚDNÁ ZA KONEČNÉ BALENÍ A OZNAČENÍ: DE SANGOSSE S.A.S - Bonnel - CS10005 - 47480 Pont du 
Casse, Francie 

DISTRIBUTOR V ČR: SOUFFLET AGRO a.s., Průmyslová 2170/12, 796 01 Prostějov, Česká republika, tel. +420 582 328 320

EVIDENČNÍ ČÍSLO PŘÍPRAVKU: 5051-0. 
ČÍSLO ŠARŽE: uvedeno na obalu 
DATUM VÝROBY: uvedeno na obalu
DATUM EXPIRACE: 2 roky od data výroby

MNOŽSTVÍ PŘÍPRAVKU V OBALU: 20 kg vícevrstevný papírový pytel zašitý

CZ

ZPŮSOB PŮSOBENÍ: Clartex NEO obsahuje 40 g/kg účinné látky metaldehyd ze skupiny aldehydů. Granulovaná návnada způsobuje po požití škůdcem jeho uhynutí.

NÁVOD K POUŽITÍ: 

UPŘESNĚNÍ POUŽITÍ: Přípravek se aplikuje rozhozem nebo do řádku ručně nebo schválenými aplikátory před setím (sázením), při setí (sázení) nebo v průběhu vegetace. Před ošetřením okrasných rostlin ověřte citlivost na menším počtu rostlin nebo menší ploše. K zabránění vzniku rezistence 
neaplikujte tento přípravek nebo jiný, který obsahuje účinnou látku typu aldehydů (např. metaldehyd), po sobě bez přerušení ošetřením jiným insekticidem s odlišným mechanismem účinku. Maximální celková dávka přípravku Clartex NEO nesmí překročit 17,5 kg/ha na plodinu a rok.

INFORMACE O PRVNÍ POMOCI: Všeobecné pokyny: Projeví-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností uvědomte lékaře a poskytněte 
mu informace ze štítku nebo příbalového letáku. První pomoc při nadýchání při aplikaci: Expozice je nepravděpodobná. První pomoc 
při zasažení kůže: Umyjte se, pokud možno teplou vodou a mýdlem. První pomoc při zasažení očí: Odstraňte kontaktní čočky, pokud 
je používáte, vyplachujte velkým množstvím vlahé čisté vody. Zasažené kontaktní čočky je třeba zlikvidovat. První pomoc při náhodném 
požití: Vypláchněte ústa vodou. Nevyvolávejte zvracení. Při vyhledání lékaře informujte o přípravku, se kterým se pracovalo, a o poskytnuté 
první pomoci. Další postup první pomoci (i event. následnou terapii) lze konzultovat s Toxikologickým informačním střediskem: Telefon: 
224 919 293 nebo 224 915 402.

SKLADOVÁNÍ: Přípravek skladujte v uzavřených originálních obalech v uzamčených, suchých a větratelných skladech při teplotách +5 °C 
až +20 °C. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Chraňte před mrazem, vlhkem, přímým slunečním svitem a sáláním tepelných 
zdrojů. Uchovávejte mimo dosah dětí.

LIKVIDACE OBALŮ A ZBYTKŮ: Směs: Je nutné, aby byly přijaty metody likvidace, které nevystavují směs necílovému ptactvu, domácím nebo 
hospodářským zvířatům. Nelikvidovat společně s komunálním odpadem. Spalujte nebo kontaktujte místní úřad nebo osobu oprávněnou ke 
sběru a likvidaci nežádoucího odpadu. Nelikvidujte v kanalizaci nebo vodních tocích. Postupujte podle místních předpisů pro likvidaci odpadů 
a na ochranu životního prostředí. Balení: Prázdný obal nesmí být používán pro jiné účely a musí být zlikvidován s ohledem na výše uvedená 
ustanovení, s výhodou spálením.

AT – ochranná lhůta je dána odstupem mezi termínem aplikace (poslední aplikace) a sklizní nebo jde o způsob použití nebo určení, které stanovení ochranné lhůty nevyžadují. OL – Louky a pastviny – pro vstup hospodářských zvířat.

OCHRANNÉ VZDÁLENOSTI A JINÁ OPATŘENÍ A OMEZENÍ S OHLEDEM NA OCHRANU ZDRAVÍ LIDÍ, NECÍLOVÝCH ORGANISMŮ A SLOŽEK 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ: 

20 kg 

Doporučení a možná rizika ve vztahu k životnímu prostředí:

SP1 Neznečišťujte vody přípravkem nebo jeho obalem. (Nečistěte aplikační zařízení v blízkosti povrchové vody / zabraňte 
kontaminaci vody splachem z farem a cest).

SPe6 Za účelem ochrany ptáků odstraňte rozsypaný přípravek.

SPe6
Za účelem ochrany volně žijících savců odstraňte rozsypaný přípravek. Přípravek je nebezpečný pro domácí zvířata. 
Zamezte kontaktu s domácími zvířaty.Ošetřený pozemek označte upozorněním: Ošetřeno přípravkem nebezpečným pro 
domácí zvířata.

OP II. st. Přípravek je vyloučen z použití v ochranném pásmu II. stupně zdrojů povrchové vody.

Přípravek nevyžaduje specifická opatření z hlediska vodních organismů, včel, necílových členovců, půdních makroorganismů a půdních 
mikroorganismů a necílových rostlin.

1) Plodina, oblast použití 2) Škodlivý organismus,
jiný účel použití

Dávkování,
mísitelnost

OL 3) Poznámka Termín aplikace

Brambor slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 97 (odumřelá rostlina).

Cukrovka, řepa krmná, řepa salátová, tuřín, vodnice slimáci, plzáci, hlemýžďovití 4 kg/ha AT 3) při setí.

Cukrovka, řepa krmná, řepa salátová, tuřín, vodnice slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 15 (5. list rozvinutý).

Jahodník slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 1) ve volné půdě a ve skleníku.
3) aplikace rozhozem nebo do řádku.

od začátku výskytu do BBCH 69 (konec kvetení).

Réva, bobuloviny slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem nebo do řádku. od začátku výskytu do BBCH 69 (konec kvetení).

Květák, brokolice, zelí, kapusta růžičková slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 41 (začátek tvorby postranních pupenů, začátek tvorby květů).

Salát, špenát, zelenina listová ostatní, kořeninové rostliny slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 1) ve volné půdě a ve skleníku.
3) aplikace rozhozem.

od začátku výskytu do BBCH 41 (zapojení porostu na 10 % nebo do začátku tvorby hlavičky).

Hrách na lusky a na zrno, fazol na lusky a na zrno slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 15 (rozvinutí 5 pravých listů nebo rozvinutí 5 úponků).

Artyčok slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 51 (hlavní květenství viditelné shora uprostřed nejvyšších listů).

Olejniny slimáci, plzáci, hlemýžďovití 4 kg/ha AT 3) při setí.

Olejniny slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 17 (rozvinutí 7 pravých listů).

Obilniny (pšenice, ječmen, žito, oves, tritikale) slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 29 (konec odnožování).

Pšenice slimáci, plzáci, hlemýžďovití 4 kg/ha AT 3) při setí ve směsi s osivem.

Kukuřice, kukuřice cukrová slimáci, plzáci, hlemýžďovití 4 kg/ha AT 3) při setí.

Kukuřice, kukuřice cukrová slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 15 (5. list rozvinutý).

Louky a pastviny (nově založené) slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha 49 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu do BBCH 15 (5. list rozvinutý).

Okrasné rostliny, květiny k řezu slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 1) ve volné půdě a ve skleníku.
3) aplikace rozhozem. 

od začátku výskytu až do BBCH 99 (nástup vegetačního klidu) nebo do řezu květin. Nejvyšší počet aplikací 
v plodině za rok 3–4x. Interval mezi ošetřeními 5–7 dní.

Trávníky slimáci, plzáci, hlemýžďovití 5 kg/ha AT 3) aplikace rozhozem. od začátku výskytu až do seče porostu.

UFI: 6A00-M076-2006-TDR2

VAROVÁNÍ

OSOBNÍ OCHRANNÉ PRACOVNÍ PROSTŘEDKY: Ochrana dýchacích orgánů: Není nutná. Ochrana rukou: Gumové nebo plastové rukavice 
označené piktogramem pro chemická nebezpečí podle ČSN EN 420+A1 s uvedeným kódem podle přílohy A k ČSN EN 374-1. Ochrana očí 
a obličeje: Není nutná. Ochrana těla: Celkový pracovní/ochranný oděv. Dodatečná ochrana hlavy: Není nutná. Dodatečná ochrana nohou: 
Pracovní nebo ochranná obuv (s ohledem na práci v zemědělském terénu).


